PF: 32

PF: 33

PF: 34

4.4550

VYKOP V - 0,62 m2

VYKOP PATKA Vp = 0,0 m2
VYKOP ROVNANINA Vr = 0,3 m2
VYKOP OPERA Vo- 0,0 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,1m2
NASYP N - 0,0 m2

PATKA P - 0,4 m2

ROVNANINA  Z - 0,3 m2
UPRAVA LICE ROVNANINY Uir = 0,6 m
SVAHOVANI NASYPU Sn = 0,0 m
SVAHOVANi VYKOPU Sv = 1,5 m
UPRAVA PLANE Upl- 0,0 m
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VYKOP V - 8,6 m2
VYKOP PATKA Vp = 0,0 m2
4 4 8 4 @ VYKOP ROVNANINA Vr = 0,0 m2
° VYKOP OPERA Vo- 1,6 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,0 m2
NASYP N - 0,0 m2
PATKA P - 0,0 m2
ROVNANNA Z = 0,0 m2
UPRAVA LICE ROVNANNY Urr = 0.0 m
SVAHOVANI NASYPU  Sn - 0,0 m
| SVAHOVANI VYKOPU Sv = 1,4 m
UPRAVA PLANE Upl= 0.0 m
| 7 OSETi Os = 1,4 m
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VYKOP V = 2,5 m2
4 o 5 @ 4 @ VYKOP PATKA Vp = 0,8 m2
VYKOP ROVNANINA Vr = 0,8 m2
VYKOP OPERA Vo- 0,0 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,2 m2
NASYP N - 0,0 m2
| PATKA P - 0,8 m2
| ROVNANINA Z - 0.8 m2
UPRAVA LICE ROVNANINY Ulr = 1,6 m
| SVAHOVANI NASYPU  Sn = 0,0 m
| SVAHOVANI VYKOPU Sv + 3,7 m
Q100 UPRAVA PLANE Upl- 0,0 m
OSETiOs = 3,7 m
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PF: 35

4.5340

VYKOP V - 3,0 m2
VYKOP PATKA Vp -
VYKOP ROVNANINA

0.8 m2
vr + 0,52 m2

VYKOP OPERA Vo- 0,0 m2

ZPETNY ZASYP Zp
NASYP N - 0,8 m2
PATKA P = 0,8 m2

= 0,1m2

ROVNANINA Z - 0.8 m2
UPRAVA LICE ROVNANINY Ulr = 1,6 m

SVAHOVANi NASYPU
SVAHOVANi VYKOPU
UPRAVA PLANE Upl -
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VYKOP V - 6,5 m2
VYKOP PATKA Vp = 0,3 m2
VYKOP ROVNANINA Vr = 0,2 m2
PFE 36 4”56Ca@ VYKOP OPERA Vo- 0,8 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,0m2
. NASYP N - 0,0 m2
| PATKA P = 0,4 m2
ROVNANINA  Z = 0,3 m2
I UPRAVA LICE ROVNANNY Ur - 0,6 m
SVAHOVANI NASYPU Sn = 0,0 m
T TN | — | SVAHOVANI VYKOPU Sv = 0,7 m
N UPRAVA PLANE Upl+ 1,3 m
I OSETi Os = 2,0 m
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Sn =20 m
Sv - 30m
0.8 m

VYKOP V = 01 m2

VYKOP PATKA Vp = 0,7 m2

PF: 39

4.6920

|_ Q100

1700

—

PF: 40

VYKOP V - 1,6 m2

VYKOP PATKA Vp = 0,0 m2
VYKOP ROVNANINA Vr = 0,0 m2
VYKOP OPERA Vo- 0.8 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,0 m2
NASYP N - 0,0 m2

PATKA P = 0,0 m2

ROVNANINA  Z = 0,0 m2

UPRAVA LiCE ROVNANNY Uir = 0,0 m
SVAHOVANI NASYPU  Sn = 0,0 m

SVAHOVANI VYKOPU Sv = 0,0 m
UPRAVA PLANE Upl- 0,3 m

OSETiOs = 0,3 m

VYKOP ROVNANINA Vr = 0,3 m2

VYKOP OPERA Vo= 0,0 m2

ZPETNY ZASYP Zp - 0,0 m2

NASYP N - 2,7 m2
PATKA P = 0,8 m2
ROVNANINA  Z = 0,6 m2

UPRAVA LICE ROVNANINY Ulr = 1.2 m
SVAHOVANI NASYPU Sn = 3.2 m

SVAHOVANI VYKOPU Sv = 0,0 m

UPRAVA PLANE Upl- 3,5 m
OSETi Os = 6,7 m

0O 8 O OWOENWO [N
8 0 @ ©DOHQD 0
0 O MO OO000M 0
O W O 0 DOm0 X @
R R e ~
48100 RN
8 o [SESEleNTelle]
o 0 8 RAORNO S
~ o o o8 coses o3
VYKOP V = 4,9 m2
VYKOP PATKA Vp = 0,0 m2
VYKOP ROVNANINA Vr - 0,0 m2
VYKOP OPERA Vo- 1,6 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,0 m2
NASYP N = 0,0 m2
PATKA P = 0,0 m2
ROVNANINA Z = 0,0 m2
UPRAVA LICE ROVNANINY Ulr = 0,0 m
SVAHOVANI NASYPU Sn = 0,0 m
] | SVAHOVANI VYKOPU  Sv - 0,0 m
\S ch* l UPRAVA PLANE Upl= 2,0 m
R 85,11] /g OSETi Os + 2,0 m
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PF: 41 4,744
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| VYKOP V - 0,06 m2
| VYKOP PATKA Vp = 0,7 m2
N VYKOP RQVNANINA Vr = 0,8 m2
1 % . R
Q1a0, N VYKOP OPERA Vo- 0,0 m2
ZPETNY ZASYP Zp - 0,2 m2
NASYP N - 0,0 m2
UPRAVA LICE ROVNANINY Ulr = 1,8 m
SVAHOVANI NASYPU Sn = 1,2 m
Fl— SVAHOVANI VYKOPU Sv = 0,0 m
UPRAVA PLANE Upl- 0,0 m
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